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	PROVIDER

La educación continuada es para los buceadores una manera importante de continuar afilando sus técnicas de buceo y mejorar como buceadores. Divers Alert Network (DAN) entiende la importancia de ser un buceador activo e involucrado que usa el tiempo para aprender no sólo nuevas técnicas, sino técnicas para cuidar de ti mismo y de los otros heridos en un accidente de buceo. 

Para reconocer este compromiso a la seguridad del buceo, DAN ha creado un programa de reconocimiento llamado Diving Emergency Specialist (Especialista de la Emergencia del Buceo). La designación DES es una manera de elogiar a los buceadores que han buscado la formación que necesitan para ser unos compañeros preparados y unos buceadores seguros.  

Para merecer este reconocimiento, los buceadores deben tener certificaciones vigentes en:

1. Curso de Primeros auxilios con oxígeno en accidentes de buceo  (o equivalente)

 Más tres de los siguientes cursos siguientes:

1. Nivel avanzado de primeros auxilios con oxígeno en accidentes de buceo (o equivalente)

2. Primeros Auxilios en lesiones producidas por seres vivos marinos  (o equivalente)

3. Desfibrilador Externo Automático (DEA) (o equivalente)

4. Valoración neurológica in situ para buceadores (o equivalente)

5. Reciclador de Oxígeno Medicinal (MO2R)
Los buceadores que realizaron el curso de Socorrista Especialista en primera intervención en emergencias, tienen los prerrequisitos necesarios tal y como se ha mencionado anteriormente. 

El buceador también debe tener:

· Una certificación de nivel de rescate o superior de un centro de formación de buceo; y
· Certificaciones vigentes en CRP y en primeros auxilios (por ejemplo, certificación BLS DAN durante los últimos 24 meses).
Este programa se ofrece a cualquier buceador. 

Para recibir este reconocimiento, el buceador debería entregar la  solicitud  DES directamente a  DAN Training, junto con las fotocopias de todas las certificaciones necesarias (en caso de no ser certificaciones DAN) y el pago de 20€ de tasa de solicitud. 

El reconocimiento DES incluye:

· Un carné acreditativo de plástico Especialista de la Emergencia del Buceo;
· El certificado DES;
· Un parche DES .
Al ser un buceador reconocido DES, también recibirá:

· Un vale con un descuento del 10% en unidades de oxígeno y accesorios. 



	Reconocimiento al Formador o al Instructor DES
DAN está interesado en reconocer a los buceadores y a los profesionales del buceo que están interesados en la seguridad del buceo. También estamos interesados en promover una educación continua porqué los buceadores que están mejor preparados crean unos buceadores más seguros. 

Obviamente, los Instructores DAN están interesados en la seguridad del buceo, pero algunos Formadores e Instructores DAN van más allá enseñando todo aquello sobre las clases DAN e insisten en la seguridad del buceo en cada oportunidad.  Estos formadores e instructores pueden recibir la valuación de Formador o Instructor DES (Especialista en las Emergencias de Buceo) con DAN.

Para ser un instructor DES, debe ser un instructor DAN de estado activo en los siguientes programas:

1. curso de Primeros auxilios con oxígeno en accidentes de buceo 
Más cuatro de los siguientes cursos:

1. Nivel avanzado de primeros auxilios con oxígeno en accidentes de buceo 
2. Primeros auxilios en lesiones producidas por seres vivos marinos 
3. Desfibrilador Externo Automático (DEA)
4. Valoración neurológica in situ para buceadores  (o equivalente)
5. Reciclador de oxígeno medicinal
6. Soporte Básico de Vida (BLS)
Debe certificar al menos 10 socorristas en cada uno de los cursos estipulados como requisitos o 5 socorristas DFR (Especialista en primera intervención en emergencias) y cinco socorristas de un curso adicional estipulado como requisito. Los formadores deben ser capaces de reunir todos los requisitos de Instructor DES y haber certificado cinco (5) instructores en cada uno de los cinco cursos estipulados como requisito.

Para recibir esta valuación, entregue una solicitud a DAN Training junto con €20 de tasa de solicitud. DAN Training revisará la solicitud de Formador Instructor / Instructor para verificar que el candidato ha entregado las listas de los cursos describiendo el número correcto de certificaciones.

Una vez se verifiquen sus credenciales de docencia, usted recibirá:

· Listado especial en el Directorio del Instructor On-line;
· Carné Instructor DES;
· Certificado DES; y
· Parche DES.
También recibirá:

· Un vale con un descuento del 10% en unidades de oxígeno y accesorios
Para mantener el Estado Activo de Instructor DES, usted debe mantener un Estado de Docencia Activo en cada uno de los cinco programas incluidos DAN. No hay solicitudes o tasas adicionales una vez usted reciba su certificación, pero debe continuar enseñando al menos un curso de cada programa cada 24 meses para mantener su estado activo. El paso al “Estado de Mantenimiento” en un programa, inactivará el reconocimiento DES hasta que usted recupere su Estado Activo en todos los programas.

Instructor Formador DES
Los requisitos para ser un Formador DES son los mismos que los de Instructor DES, exceptuando que también debe haber certificado al menos cinco instructores en cada uno de los programas DAN necesarios para el Formador DES.


