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Descripción de los cursos
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Este curso de Primeros auxilios con oxígeno en accidentes de buceo constituye un nivel inicial de formación, y está diseñado de manera que los buceadores en general (o cualquier persona interesada y con conocimientos sobre el tema) sean capaces de reconocer las posibles lesiones relacionadas con la práctica de este deporte y dar primeros auxilios con oxígeno al tiempo que activan los servicios médicos de urgencia (SMU) locales y / o toman las medidas necesarias para la evacuación al centro médico más cercano.
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	Objetivo del curso
El curso está diseñado para dar a los buceadores formación teórica y práctica en cuanto a las técnicas de primeros auxilios con oxígeno en posibles accidentes de buceo. Este curso también servirá a los buceadores noveles como introducción al reconocimiento de los aspectos fundamentales de un accidente de buceo (signos, síntomas, respuesta y actuación). Asimismo, el programa brinda una excelente oportunidad a los buceadores e instructores con experiencia para proseguir con su formación. El curso DAN de Socorrista Administrador de oxígeno no está pensado para enseñar a las personas sin conocimientos acerca de esta materia a administrar oxígeno en cualquier circunstancia. Aunque los procedimientos y el equipo médico de urgencias son los mismos tanto para buceadores como para no buceadores, el curso DAN de Socorrista Administrador de oxígeno no es preparación suficiente para la atención con oxígeno a un enfermo o herido en situaciones ajenas al buceo.
Objetivos de aprendizaje
Los participantes en el curso deberán familiarizarse con los signos y síntomas de los accidentes de buceo más frecuentes, como son el preahogamiento y los accidentes disbáricos de buceo (síndrome de hiperpresión intratorácica y enfermedad por descompresión).
Además, deberán ser capaces de desplegar, montar, desmontar y utilizar todos los componentes del equipo DAN de oxígeno: regulador a demanda inspiratoria / mascarilla, mascarilla de flujo constante (administra oxígeno con un caudal de hasta 25 lpm) con válvulas unidireccionales y bolsa reservorio y mascarilla nasofacial de reanimación con conector para enriquecimiento de oxígeno.
Los alumnos tendrán que demostrar asimismo su habilidad y confianza en la administración de oxígeno de urgencia a buceadores accidentados en ejercicios de simulación en los que deberán realizar lo siguiente:
1. Evaluar la seguridad del entorno y del Socorrista Administrador de oxígeno
2. Desplegar y utilizar el equipo DAN de oxígeno
3. Seleccionar y preparar la mascarilla de oxígeno más apropiada
4. Utilizar tanto el equipo DAN de oxígeno como los siguientes dispositivos de administración de oxígeno:
· Regulador a demanda inspiratoria y mascarilla
· Mascarilla de flujo constante con válvulas unidireccionales y bolsa reservorio
· Mascarilla nasofacial de reanimación con conector para enriquecimiento de oxígeno
5. Identificar los principales componentes del equipo DAN de oxígeno:
· Botella y válvula de oxígeno
· Manorreductor multifuncional
· Pieza en "T"
· Válvula principal
· Arandela para oxígeno
· Llave reguladora del flujo constante
· Latiguillo de media presión (color blanco)
· Conector de presión, a rosca
· Regulador a demanda inspiratoria
· Mascarilla nasofacial
· Mascarilla con válvulas unidireccionales y bolsa reservorio
· Mascarilla nasofacial de reanimación con conector para enriquecimiento de oxígeno
· Oronasal resuscitation mask with supplemental oxygen inlet


